



# 周华健: 秘密武器是“年龄大”

当同龄歌手大都转入幕后之时,周华健却依旧坚持年年开个唱,人们惊讶于他过人的精力,他却笑称“年龄大”是自己最大的秘密武器。

年近五十的周华健仍然精力十足,但他却自爆曾患有抑郁症。2000年前后,年届不惑的他觉得体能突然变得很差,一大堆天灾人祸更严重影响了他的创作的心情:“我平常都是人来疯,但那一阵子真的变得很沉默。而且

我感觉一夜之间新人都出来了,我问自己,我还能红吗?”在那段艰难的岁月中,周华健一度不敢出门。

“我没有去看医生,也没有吃药,就是一路在‘研磨’。其实这是演艺圈中人都很容易遇到的心理阶段,当时我就有一个信念:我的心力跟智力是可以解决这个问题。”周华健表示后来终于豁达了:“我不再为凑齐十首歌去写歌,不再去抢排行榜的

前几名,不会去问唱片的销售怎么样……我开始真正享受在台上唱歌。”

谈到新歌手的冲击,周华健笑称儿子的偶像不是他而是周杰伦,自己刚知道时也很伤心,但很快就释怀了:“新人要出来,新的风格要出来,这是必然的,但是我有的经验却是他们没有的。”周华健得意地说现在其最大秘密武器就是“年龄大”,这让他看事物更

透彻,把握歌曲更到位,舞台经验也更丰富。

“我已经办过很多演唱会了,每次一出场就是周华健,都还是那些歌,还是那个感觉,却要让歌迷继续来听,这不等于在骚扰人家吗?”他说新歌《花旦》最能代表他的心声:“也许抖落了一身风尘,也许不到白头热情不会冷,唱落你的泪,唱开你的笑,为你歌唱就是我要的人生。”



△光影说客 新版 《东成西就》来了!

## △娱人码头

●“服法了,出狱了,高晓松还得活着。改了就是好同志,没必要很形式主义地道歉。”

——因酒驾被拘的高晓松已出狱并将再做人秀评委,有专家称:“高晓松应先向孩子道歉,再去当评委。”有网友对该专家的观点并不认同。

●“陈道明花的是自己挣的钱,没必要大惊小怪。”

——陈道明被爆在香港买下价值约6605万元的豪宅,引发网友争议。

●“苏越是骗了钱,但有一点大家可能忽视了:他没有将钱用于个人挥霍,他只想拯救自己的企业,只是选择了一条错误的道路。”

——曾创作《血染的风采》的著名作曲家苏越因诈骗被判无期徒刑,不少网友对他表示惋惜。

## △微博光影

王中磊 V

<http://weibo.com/u/187716733>

虽然《星空》今天的场次开始大幅度减少,首周末千万的票房因新片太多而无伸展空间,但我却很开心,因为是分给了《失恋33天》,国产小电影组团迎战好莱坞打拳机器人变种大猩猩希腊诸神!享受口碑后开始转化成票房!

冯小刚 V

<http://weibo.com/fengxiaogang>

《一九四二》中有个举足轻重的角色,名曰李培基,时任河南省政府主席。心目中的形象非雪健莫属。他给我的印象是:言辞诚恳,谦谦君子。约了他十年,其间,仁兄身患重疾,九死一生。今天,他静静的来了,看到他一袭长衫端坐在镜头前,我的内心百感交集。



曾红遍大江南北的《新白娘子传奇》中的“小青”陈美琪,早在十多岁时就参加电视台的艺员训练班入行,很快受到力捧。她的观众缘很好,常被派演一些柔弱、被欺负的角色,建立了我见犹怜的形象。她虽然忙于拍剧,但工作之余不断进修增值,还懂得填词——当年美丽的演员很多,却没有一个有她的气质与才情。

事实上,外表楚楚可怜的陈美琪是个坚强独立、有主见、原则性很

强的人。她的前夫马先生出身香港豪门,家族经营银行。某次他在电视上看到陈美琪被欺负得两眼含泪,令他留下了深刻印象,随后向对方展开追求。两人相恋六年后结婚,陈美琪本来就喜欢读书,只是少年贪玩才会当上演员,于是她索性退出幕前,重拾书本。夫家对这个听话又进取的媳妇十分满意,当大家都以为陈美琪就像童话故事的女主角从此过上幸福的生活时,却传出她离婚的消息。

陈美琪与马先生拍拖六年,之后结婚六年,感情一直很好,直至一位关姓女星出现。这位当红女星不单美貌,更完全是马先生最喜欢的娇弱类型,两人认识后便成为“好友”。不过,当时马氏家族里的长辈都喜欢陈美琪,认为她知书识礼,学历又高,而且是以未婚姑娘的身份入门;关姓女星则是离过婚的,本身感情生活又多姿多彩,所以家族中人都站在陈美琪这一方。关姓女星心有不甘,于是经常致电陈美琪,要求她与前夫分开。

陈美琪不胜其烦,于是向前夫摊牌,前夫当时为了安抚她,表示自己只是一时糊涂,已决心与关姓女星分手,并希望与陈美琪生儿育女,开始新生活。陈美琪选择给彼此一个机会,不久便怀孕了,只是她在怀孕后前夫又故态复萌,令她生气又伤心,没多久就流产。这时,关姓女星的骚扰电话变本加厉,甚至连陈妈妈也不放过。一次,该女星致电陈妈妈说:“你女儿生不出蛋。”陈美琪知道后回家跟前夫大吵一顿,但前夫只是一味敷衍她,最后陈美

琪决定离婚。陈美琪对关姓女星恨之入骨,每次有人问起其婚姻失败原因,她从不避讳,指名道姓地指出是关姓小三致其婚姻破裂。关姓女星虽然否认介入陈美琪的婚姻,但陈美琪向来在外界的诚信度很高,而关姓女星则不然,加上她每次否认时均闪烁其词,所以很多人都选择相信陈美琪。最后,关姓女星虽然成功赶走了正室,但因为得不到马家认同,始终无缘嫁入豪门。(玛姬)

# 亲,你震惊了吗?

娱乐圈,浓缩现实生活的舞台。舞台上的人们也要吃喝玩乐,也有生老病死。只是,同样的欲望和诉求,在有名又有财的明星名人身上,就被数倍放大了,看着他们令人“惊吓”的豪情,我们只能感叹一声:明星架势大,小民瞪大眼!

## 事件:黄晓明庆生送粉丝纯金项链



近日,黄晓明明为“WITH MING”的庆生会在武汉举行,从日本、越南及全国各地赶来的近三百位影迷与他共庆生日。几位连续多年参加黄晓明星生会的近八十岁的日本奶奶级粉丝也赶到了现场,据悉其中一位是刚刚经历了九个小时的重大手术带病赶来。

此次庆生会,黄晓明更是带上十余万元的礼物送给粉丝,还特别

为加入粉丝团长达五年和八年的资深粉丝定制了刻有对方名字的纯金项链和纪念徽章,全场HIGH翻天。

惊吓指数:5颗星

娱情辣评:在这个“粉丝票房”年代,明星们早已经不再高高在上,有机会就会和粉丝们频繁互动。不过,像黄晓明这样送十几万元礼物、为粉丝定制纯金项链,还真是大手笔。

## 事件:孙俪产子礼品24小时内塞满房

11月12日凌晨,孙俪在上海一家私立医院顺产一子。孙俪、邓超的圈内外好友纷纷前往医院探望并送上鲜花和礼品,不到24小时,病房里的礼品就已经塞不下了。12日晚10时,孙俪经纪人郭思及助理就开始往楼下搬大捧大捧的鲜花和各种婴儿用品,还有价值超过2000元人民币的美国品牌童车,礼品塞满了整个商务车后

备厢。

惊吓指数:4颗星

娱情辣评:添丁之喜,寻常人家都会收到不少礼物,更何况夫妻俩都是娱乐圈的大明星。不过,24小时内病房就被礼物塞满也太夸张了一些,明星不缺钱,在十月怀胎的过程中,各种婴儿必须用品也都备置完全,所以,一句问候就好了。

## 事件:陈道明香港买豪宅约值6605万元



据报道,陈道明近日首度在香港置业,购入的是南区南湾道Belgravia中层一套带有装修和家具的样板房,面积约200平方米,价值约8100万港元(约6605万人民币)。设有露台,可俯瞰南湾与浅水湾海景。据土地注册处数据显示,该单位以陈道明妻子和女儿的名义购入。

惊吓指数:4颗星

## 事件:倪萍画作,拍出百万高价

今年3月,倪萍的画作《韵》在某慈善晚会上拍出118万元的高价。当记者问及“怎么看待自己的国画作品拍出百万高价”时,倪萍笑道:“那是慈善拍卖。”不过,倪萍说,还真有人向她买画,“问我多少钱一尺,我都不懂,我还没进入这个领域呢。”

惊吓指数:3颗星

娱情辣评:倪萍画作拍出百万高价,这其实是旧闻。倪萍此次受访说的也是实在话,也确实可以看出她“还没进入这个领域”。倪萍的画作看着挺不错,据说专家也对她的作品给予了高度评价。名人效应,毕竟是少数人具备的武器。



香港导演刘镇伟的电影《东成西就》曾让大家笑得东倒西歪,直至今日很多观众对这部电影百看不厌。如今,由刘镇伟执导,汇集了英文蔚、钟镇涛、陈奕迅、郑伊健、黄奕、李宗盛、房祖名等众多明星的喜剧电影《东成西就2011》将于本月24日正式上映。

老版《东成西就》中,钟镇涛刚出场便被一支靴子砸死;18年后,钟镇涛“复活”,不过这次钟镇涛比较“苦情”,片中诸多情节影射了他和前妻章小蕙的往事:黄奕饰演的妻子嘉嘉看到奢侈品就会兴奋得两眼放光,不惜去借高利贷。为了还清妻子的债务,钟镇涛不得不重组乐队,开演唱会替债主挣钱。刘镇伟坦言:“我没想到他能够把最脆弱的一面展示在电影里。有一次我和钟镇涛一起看片,看到片中角色说‘香港几百万人看着我,我不可以走错一步’时,钟镇涛流泪了。”

影片充斥大量的恶搞桥段。片中,变身天神的房祖名愤愤地抱怨:“要完签名要签名照,以为我是你儿子啊!”同伴问他:“谁这么无聊?”他答:“一个叫成龙的人!”在一场“附体”的戏中,陈奕迅接着李宗盛一阵狂吻。拍这场戏时,李宗盛和陈奕迅一连吻了114次,让李宗盛不禁哀叹:“一世英名都毁在刘镇涛手上了。”刘镇涛还加入了很多流行语,譬如淘宝卖家最喜欢用的“亲”,还有“不管你信不信,反正我是信了”等。据悉,奇艺视频网站也有意近期引入该片。

# 陈美琪的恩怨情仇